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H ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ Ανακοινώνει την Εγκατάσταση Νέου Φωτοβολταϊκού Συστήματος στα 
Κεντρικά Γραφεία 
 
Αθήνα, 20/06/2024 - Η ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ με χαρά ανακοινώνει την ολοκλήρωση της 
εγκατάστασης ενός σύγχρονου φωτοβολταϊκού συστήματος ισχύος 135 kW στις εγκαταστάσεις 
της στην Αθήνα. 
 
Η νέα αυτή εγκατάσταση αντιπροσωπεύει τη δέσμευση της ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ για την 
προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης και της πράσινης ενέργειας. Το φωτοβολταϊκό σύστημα, με 
την αξιοποίηση της ηλιακής ενέργειας, αναμένεται να παράγει περίπου 600 kWh ηλεκτρικής 
ενέργειας ημερησίως κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών, καλύπτοντας σημαντικό 
μέρος των ενεργειακών αναγκών της εταιρείας. 
 
Οφέλη της Εγκατάστασης: 
Μείωση του Περιβαλλοντικού Αποτυπώματος: Η χρήση ηλιακής ενέργειας μειώνει τις 
εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και άλλων ρύπων, συμβάλλοντας στην προστασία του 
περιβάλλοντος. 
Ενεργειακή Αυτονομία: Η εγκατάσταση φωτοβολταϊκών θα επιτρέψει στη ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ 
ΑΕ να μειώσει την εξάρτησή της από το δίκτυο ηλεκτρικής ενέργειας και τις διακυμάνσεις των 
τιμών της ενέργειας. 
Οικονομικά Οφέλη: Η παραγωγή ιδίας ενέργειας θα οδηγήσει σε σημαντική μείωση των 
λειτουργικών εξόδων, παρέχοντας ταυτόχρονα σταθερότητα στις ενεργειακές δαπάνες. 
Ενίσχυση της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης: Η επένδυση σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 
υπογραμμίζει τη δέσμευση της εταιρείας στην εταιρική κοινωνική ευθύνη και την υποστήριξη 
της βιώσιμης ανάπτυξης. 
 
 
Ο Αντιπρόεδρος της ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ δήλωσε: «Η επένδυση σε φωτοβολταϊκά πάνελ 
είναι ένα σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης και της ενεργειακής 
αυτονομίας. Είμαστε υπερήφανοι που συμβάλλουμε ενεργά στη μείωση του περιβαλλοντικού 
μας αποτυπώματος και στην προώθηση των πράσινων πρακτικών.» 
 
Η ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ παραμένει προσηλωμένη στην υιοθέτηση καινοτόμων λύσεων που 
προάγουν την αειφορία και την προστασία του περιβάλλοντος, ενώ ταυτόχρονα ενισχύουν την 
αποδοτικότητα και την ανταγωνιστικότητα της εταιρείας. 
 
 


